Példat adunk olyan nem szabélyos tetraéderre, amely teljesiti a feladat feltételeit.

Legyen ABCDEFGH egy olyan négyzet alapu egyenes hasab, amelyik nem kocka (lasd az dbrdt). Ekkor az ACFH
tetraéder nem szabalyos, mert pl. AC # AH. Viszont a hasab szemkozti lapjainak kozéppontjait 6sszekots ¢, to és
t3 egyenesekre vonatkozo tiikrozések a tetraédert onmagaba viszik, s6t e tiikrozések segitségével tetszSleges csicsot

tetszoleges masikba atvihetiink (Ag CBF8H SA) Mivel ezen tiikrozésnél sulyvonal képe silyvonal, azért igy
tetszoleges silyvonalat tetszéleges masikba atvihetiink. A tiikkrozéseknél a tetraéder beirt gémbjének a képe 6nmaga,
mert a tetraéder képe is 6nmaga. Ez viszont azt jelenti, hogy a sulyvonalak beirt gémbbe es szakaszai is egymasba
atvihetok a tiikrozések segitségével, vagyis egyenld hosszuak.
Tehat a feladat kérdésére a valasz: nem.
Pataki Péter (Miskolc, Foldes F. Gimn., 11. évf.)

Megjegyzés. A szabélyos haromszogek sikbeli tulajdonsigai koziil sok térbeli megfelelGjével nemcesak a szabalyos
tetraéderek, hanem az Un. egyenld oldalu tetraéderek, azaz az olyan tetraéderek is rendelkeznek, amelyeknek a lapjai
egybevago haromszogek. Ilyen tulajdonsag pl. a sulypont és a beirhaté gomb koézéppontjanak egybeesése. Az egyenld
oldalu tetraéderekrol részletes leiras talalhato pl. Reiman Istvdn: A geometria és hatéarteriiletei c. konyvének 85-90.
oldalan.
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